

资深国际足球撰稿人

谢勤德



比勒菲尔德 受半球 汉堡

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:汉堡

汉堡渴望升级客场小胜

北京时间10月22日凌晨2点30分,德乙联赛第10轮将迎来比勒菲尔德和汉堡的较量,两支球队目前的表现都非常出色,因此本场比赛对于双方来说都比较关键,是检验双方目前实力的一场较量,主队比勒菲尔德拿到18个积分排在联赛第3位,而客队汉堡的状态更为出色,他们拿到20个积分高居联赛榜首,两支球队也是本赛季德乙联赛升班的热门人选,本场比赛对于双方来说都是不容有失战意十足。

比勒菲尔德最近的状态非常出色,在主场0比1输给降班马斯图加特

之后,最近的一轮联赛中,球队也是及时在客场1比0力克奥斯纳布吕克重回正轨,而且球队主场实力非常强大,三个主场未尝一败,表现出强大的进攻火力和顽强的防守意识。

汉堡在本赛季打进了21个进球,防守端仅丢7球,攻防俱佳,在上赛季错失升班名额之后本赛季,球队的目标显然就是要为升级而战。球队在新赛季仅仅是在客场0比2输给过圣保利,其余8轮联赛保持不败。本场比赛即使是客场作战,对阵比勒菲尔德,他们也不会是处于劣势的一方。

从本场比赛的关键数据上来看,尽管是主场作战,但比勒菲尔德并没有成为更受看好的一方,反而是汉堡作为让出球的一方,在0.5球的让步下指数处于高位,对于目前两支状态同样出色的球队来说,实力也比较接近,几乎平分秋色,而汉堡客场作战还能够受到如此大的支持力度,也是可以看出对于汉堡客场取胜三分的信心,对于比勒菲尔德的强势主场,并没有过多的防备,对于比勒菲尔德来说不是非常有利。

汉堡本赛季升级欲望强烈,本场比赛看好客场作战的汉堡一球小胜。

知名足球培训师



布雷西亚受让无惧佛罗伦萨

布雷西亚 受半球 佛罗伦萨

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:布雷西亚

佛罗伦萨客场冲击四连胜

北京时间周二凌晨,意甲第八轮最后一场比赛,布雷西亚主场迎战佛罗伦萨,积分榜上主队少赛一场情况下2胜4负排名第16,对于升班马来说勉强及格。客队3胜2平2负拿到11分排名中上游,一改上赛季最后一场比赛艰难保级的尴尬表现。

佛罗伦萨本赛季其实开局并不好,连续输给了那不勒斯和热那亚,不过球队在第三轮主场和尤文图斯的比赛中止跌企稳,双方互交白卷,佛罗伦萨拿到了新赛季第一分,也避免了开局三连败。

随后佛罗伦萨客场又2比2逼平了

欧冠参赛球队亚特兰大,最近三场比赛,紫百合彻底走出低谷,他们击败了桑普、米兰和乌迪内斯三支中下游球队,虽然对手实力不算很强,但能够打出三连胜并不容易。

老将里贝里的到来让佛罗伦萨攻击力有所提升,小基耶萨还是延续着很不错的表现,佛罗伦萨本赛季攻击力还算不错,7场比赛可以打进12球,在意甲属于强队水准,不过10个丢球也不算少。

布雷西亚是升班马,他们做客击败了卡利亚里和乌迪内斯,他们打进7球丢了9球,总体属于比较稳定的球

队,考虑到四个客场的艰难赛程,布雷西亚的积分其实不算太差。

布雷西亚两个主场输给了博洛尼亚和尤文图斯,新赛季主场尚未能够拿分,不过鉴于这两个主场都是一球小败,布雷西亚主场也并非毫无战斗力,这场比赛的热度不会完全集中在佛罗伦萨。

机构给出了佛罗伦萨客场让半球的数据,客队目前处在比较好的状态,国际比赛日的影响也不大,面对升班马我相信佛罗伦萨不会错过继续赢球的机会,本场比赛看好佛罗伦萨客场赢球、竞彩推荐负。

布雷西亚VS佛罗伦萨

布雷西亚上轮做客那不勒斯小负对手,球队新赛季能在客场取胜卡利亚里和乌迪内斯还是可见球队在打法上相当务实。佛罗伦萨上轮主场1比0小胜乌迪内斯拿到球队近期联赛3连胜,这三场皆是面对实力不差的球队足见球队状态方面的抬头,球队在7轮联赛过后打进12球的攻击力较上赛季是有明显的提高,只是防守上失10球的后防线尚有提高的空间。本场比赛欧洲平均赔率给出3.785、3.574、1.963的数据,主胜和平赔指数之间拉开的离散度不大,调整中客胜指数震荡区间比较集中,对位的客胜指数走势显得比较保守,居中的平赔指数整体水平呈明显的高开。盘口方面给出主受让半球的中高水,上盘恐难出。

谢菲尔德联VS阿森纳

谢菲尔德联上轮做客逼和沃特福德拿到球队新赛季的第三场平局,这支升班马本赛季虽然成绩方面没有特别抢眼的表现,但是在8轮联赛过后虽然进球不多但均场失球也不足1球,这样的表现虽然场面上略显沉闷,但球队争取保级的目标还是显得十分务实的,现在就是要加强球队在主场的成绩的提高。本场比赛欧洲平均赔率给出3.864、3.695、1.921的数据,主胜和平赔指数之间分布接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数走势显得相对保守,居中的平赔指数初盘给出了高水平分布,调整中震荡幅度不大。盘口方面给出主受让半球中水,上盘可博。

资深媒体人



布雷西亚 受半球 佛罗伦萨

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:佛罗伦萨

阿森纳客场疲软难取3分

三条战线都风生水起的阿森纳本轮英超将压轴登场,不过,对手谢菲尔德联队并非软柿子,这支升班马硬朗又高强度的防守或许将终结阿森纳的连胜。本场比赛将在周二凌晨3点开球。

主队谢菲尔德联队本赛季8轮过后2胜3平3负积9分,目前排在联赛第9位,与曼联积分相同。这个开局对于谢联还是可以接受。球队的得失球7/7,进攻联赛倒数第二,防守则能排在联赛第二位,仅仅比利物浦多丢一球,本赛季谢菲尔德联队8场联赛,有3场可以保证0封,仅仅一面对莱斯特丢掉2球,从未净负2球,防守十分稳健,各项赛事近5场

比赛全部都是小球,这是一个值得投资的点,联赛赢盘率上,8场比赛6场赢盘,赢盘率高达75%。综合来看,谢联同样是一个可以盈利稳定的球队。

客队阿森纳本赛季8轮战罢,4胜3平1负,积15分,在本轮之前可以排在联赛第3位。得失球13/11,场均丢球超过1个并不是一个华丽的防守数据,13粒进球和利物浦、曼城、切尔西等球队也有所差距。阿森纳目前在3条战线都有出色的发挥,但频繁的比赛外加不久前的国际比赛日,对球员的体能都有或多或少的影响。阿森纳近五场各项赛事保持不败,4胜1平,但五场比赛四场是在

自家主场进行,而阿森纳四个客场仅仅取得一胜,这也是让球队担心的地方,阿森纳本赛季还是面临客场疲软的情况。两队近6次各项赛事交锋,阿森纳4胜1平1负,上一次阿森纳正是在布拉莫巷输球,但要追溯到13年前。

指数情况,欧赔主胜3.90,平赔3.75,客胜1.90。亚盘为本场比赛开出了客让半球中高水的初盘,受注后客队水位有所升高。机构依旧是看好实力更胜一筹的阿森纳。

综上,阿森纳客场疲软,面对防守出色的谢菲尔德联队,或无法全取3分。本场比赛看好谢菲尔德联队不败。

新视觉足球解说员



谢菲尔德联 受半球 阿森纳

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:谢菲尔德联

锋线状态平平 马竞主场立足小胜

欧冠小组赛第三轮本周中开战,D组中马竞将在主场迎战勒沃库森。前两轮过后本组积分为:尤文1胜1平积4分排名第一;马竞1胜1平积4分排名第二(比尤文少1个净胜球);莫斯科火车头1胜1负积3分排名第三;勒沃库森2负0分垫底。

马竞上周末在西甲联赛中主场1比1平巴伦西亚,最近两线赛事2胜5平,其中主场已4连平。由于平局过多,马竞在联赛中仅排名第四,落后于巴萨、皇马以及格拉纳达。赛后西蒙尼被问及为何在主场似乎很难赢球?阿根廷人说:“我们是一支新的球队,我们必须适应,这需要努力和

坚持。上一场对阵巴拉多利德,我们上半场踢得很糟糕,下半场不错,今天则相反。我们没有掌握平衡,特别是在遇到困难、当对手让你陷入需要你保持冷静的局面的时候。这是我们努力的方向,我们相信我们有具备这种能力的球员,我们需要的是努力。”马竞本赛季在西甲9场比赛中仅丢了5球,是西甲丢球最少的球队;但9场比赛仅打进8球,总进球数甚至排不进前10。不幸的是,队中头号射手、今夏天价外援菲利克斯又在对阵巴伦西亚的比赛中受伤,经过核磁共振和X光检查,葡萄牙小将确诊为右脚踝外侧副韧带二级

扭伤。根据《阿斯报》的消息,菲利克斯将缺席马竞接下来4-6场比赛,也就是说他最晚会在下个月11月24日国家队比赛日后复出。菲利克斯之外,马竞锋线组合莫拉塔和科斯塔加起来本赛季才打进3球。

勒沃库森上周末德甲客场0比3不敌法兰克福,最近3场比赛1平2负。尽管在德甲跌至第九,但勒沃库森距离榜首的门兴仅有2分差距。对于客场的惨败,主教练博斯赛后称:“在比赛前20分钟里我们踢得很糟糕,缺少攻击性。在0比2落后之后,我们就很难逆转比赛了,尽管下半场我们有了起色。但是我们从一开

场就踢得不好。这是我在勒沃库森第三次经历国家队比赛间隔,也是国家队赛事之后的第三次失利。球员们很晚才从国家队返回俱乐部,这就是事实,不过我们也不能找借口。”勒沃库森边锋贝利目前仍在养伤,在9月18日勒沃库森与莫斯科火车头的欧冠小组赛中,贝利不慎受伤,他因此已经缺席了4周的时间。在上轮德甲的赛前最后一次训练课上,刚刚恢复的贝利不慎再次受伤,他将至少再缺席4周的时间。

本场比赛亚盘初盘马竞让半一及让一球,即时盘多变为让半一。两队最近状态都很一般,马竞主场4连平,勒沃库森客场2连败;马竞场在有出色的防守支撑,首先立于不败之地,考虑菲利克斯伤缺、前锋状态一般,主队小胜可能性大。

知名体育人



马竞 半一 勒沃库森

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:马竞